

SZÁLLÍTÁSI INFORMÁCIÓK

A (belföldi) szállítási díjak a megrendelés értékének a nagyságától függenek. A szállítási idő általában 0-3 munkanap. A szállítási díjakat az alábbi táblázat tartalmazza:

Szállítási díjak Magyarország területén	
Vásárlás értéke	Szállítási díj
1 – 15 000 Ft	1 290 Ft
15 000 Ft felett	INGYENES
Utánvét	590 Ft
Várpalota (Min. megrendelés 2500 Ft)	INGYENES
Pétfürdő, Inota (Min. megrendelés 3500 Ft)	INGYENES
Öskü, Ósi (Min. megrendelés 4500 Ft)	INGYENES
Berhida, Nádasdladány, Sóly, Vilonya, Hajmáskér, Királyszentistván, Papkeszi, Csór (Min. megrendelés 6000 Ft)	600 Ft

Várpalota és 15 km-es vonzáskörzetében, ha a rendelés nem éri el a minimum megrendelési összeget, akkor a vásárló személyesen tudja átvenni átvételi pontokon (8100 Várpalota, Rákóczi Ferenc u. 8./ 10-es kapucsengő) előre egyeztetett időpontban.

Fontos, hogy a megadott szállítási napon mindig tartózkodjon valaki a megadott címen, aki átveheti a csomagot. Ha a futár nem talál senkit a megadott címen, akkor értesítést hagy. Új szállítási időpont kérhető az értesítésen található telefonszámon vagy a [GLS ügyfélszolgálatán](#).

Amennyiben nem veszi át senki a csomagot, azt már csak kétszeres szállítási díj felszámolásával vagyunk hajlandóak újraküldeni.

Az a Vásárló, aki nem veszi át a megrendelését és utánvétet választott, ő a jövőben már csak előreutalással rendezheti a megrendelését.

Kiemelt, akciós időszakokban (pl. extra akciók, adventi hetek, Black Friday, stb.) a szállítási idő a beérkező megrendelések száma miatt jelentősen, akár 2-3 héttel is meghosszabbodhat. Munkatársaink mindent megtesznek a megrendelések mielőbbi kiszállítása érdekében, és szeretnénk mindenkit a lehető leggyorsabban kiszolgálni, de a hosszabbra nyúló szállítási idő miatt szíves türelmüket és megértésüket kérjük ezen időszakokban.

A Born Pretty Magyarország szerződött futár partnere a GLS Hungary. A szállításról további információkat és konkrétumokat az alábbi elérhetőségen lehet kérni:



GLS futárszolgálat
www.gls-hungary.com
Tel: +36 29 88 6700
Hétköznapokon 7-20 óráig.